TESTY na PRUIMACIE SKUSKY

Ktera veta obsahuje prislovkové uréenie spdsobu?
A) Pozdravil nas priatelskym zamavanim.

B) Chyba vela Ziakov pre vysoky vyskyt chripky.
C} Vietkych nas pohoriili jeho hrubé spésoby.

D) Mama na veferu uvarila iba rezance s makom.

17 ©

V ktorej moZnosti je podé&iarknuty zhodny priviastok?

A) Stretdvali sa kaZdé rano na zastavke primestské-
ho autobusu.

B) Vozne druhej triedy boli uz pine obsadené.
C) Niektori dospeli uz zabudli, Ze boli detmi.

D) Bublinky v 3umivych napojoch s tvorené oxi-
dom uhliditym.

18 ©

Do ktorej vrstvy slovnej zasoby mdieme zaradif slovo
hustd v nasledujlicej vete?

Tak td nova ucitetka je fakt husta.

A) medzi neologizmy
B) medzi slangové slova
C) medzi neutralne slova

D} medzi narecové slova

19 ©

V ktorej mozZnosti su zakryté dve y?

i otparady

-2 maticka zmena

B

h, d22 namicky film

V ktorej moZnosti je spravne pouiity spojovnik alebo
pomicka?

A) vychodoslovenské regidny — Predovsky kraj
a Kosicky kraj

B) &ierno — biely pes
C}) drzal sa zubami — nechtami

D) ucivo je na stranach 15-17

21 ¥

Ktoré moZnosti sU napisané pravopisne spravne?

1) namysleni, dokonca arogantni Ziaci, ktori sa hraju
na akichsi majstrov

2) laskavy, aZ prilis dobrosrdetny Student, ¢asto
oklamany inymi

3) netrpezlivi, niektory az zirivi motoristi sa ozyvali
hlasnym tribenim

4) prvi v poradi skon€ili nemecki stitaZiaci, no ich
vlastni tréneri boli skepticki

22 ¥

V ktorych moinostiach st spravne napisané &islovky?

1) na 23 stanovistiach — na dvadsiatich troch stano-
vidtiach

2) pre 45 divékov - pre Styridsatpat divakov

3} k15. narodeninam —k patnastym narodeninam

4) o 7 bodoch zoznamu — o siedmych bodoch
Zzoznamu
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V stavebnici boli iba biele a &ierne kocky. Bielych
kociek bolo b, €iernych kociek bolo 0 12 menej, Filip
stratil Stvrtinu bielych a 8 Ciernych kociek. Ktory
z nasledujicich vyrazov vyjadruje, kolko kociek ostalo
v stavebnici?

A) ui—b+4

B) %b—ﬂf

Q) %b +20

D) 5 -20
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Utvar na obrazku vznikol zo giestich zhodnych pra-
vouhlych trojuholnikov s odvesnami dihymila /3 .
Aky je obvod Sestuholnika ABCDEF?

A) 5

B) 3.3
C) 6

D} 12

09

ObdiZnik PENA mi stred simernosti v bode S, jeho
strana PE meria 7 cm. Obvod trojuholnika PES je
19 cm, obvod trojuhoinika SEN je 17 cm. Aky obsah
ma obdlinik PENA?

A) 24 cm?

B) 35cm?

C) 36cm?

D} 42 cm?

Miro najprv vymodeloval z plasteliny kocku s hranou
dlhou 2 cm. Potom z rovnakého mnoistva plasteli-
ny vymodeloval kvader s rozmermi podstavy 2,5 cm

ad cm. Aky vysoky bol kvader?

A) 0,4cm
B) 0,6 cm
C) 0,8cm
D) 1,25¢cm

11 %

Zahradkdr mé dve kovové tyCe. Jedna meria 12 dm
a druha 18 dm. Z ocboch tyéi chee narezat rovnako
dihé koliky k paradajkam tak, aby mu nezostali ziadne
zvyZky. V ktorych mo¥nostiach st uvedené dfzky
kolikov, pre ktoré sa méZe rozhodnut?

1) 2dm
2) 3dm
3) 4dm
4} 6dm

12 &

Plan bytu je zhotoveny v mierke 1: 250. Obyvacka je
na tomto pladne zobrazena ako obdlZnik s obsahom
3,2 cm?. Ktoré tvrdenia st uréite pravdivé?

1) Pédorys obyvacky md obsah 20 m?2

2) Obdl#nik, ktory zobrazuje ohyvatku na pléne, ma
obvod 7,2 cm.

3) Jeden rozmer obyvacky mbie byt 4 m.
4) Obyvacka ma obvod 18 m.




